



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ  
(Мінекономрозвитку України)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81  
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [meconomy@me.gov.ua](mailto:meconomy@me.gov.ua), код ЄДРПОУ 37508596

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Народному депутату України  
Кривошею Г. Г.**

*Щодо роботи постійно діючої комісії*

**Шановний Геннадію Григоровичу!**

На Ваше депутатське звернення від 11.04.2017 № 2/064-5/35 (вх. Мінекономрозвитку від 12.04.2017 № 02/25938-17) Мінекономрозвитку інформує, що відповідно до пункту 19 Порядку проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.09.2008 № 777 комісія заслуховує на закритому засіданні конкурсну пропозицію учасника конкурсного відбору та враховує відповідність учасника та його конкурсної пропозиції встановленим вимогам. За рішенням комісії на її засіданні під час заслуховування конкурсних пропозицій учасників можуть бути присутніми представники засобів масової інформації та громадськості за умови згоди всіх учасників конкурсного відбору, які подали пропозиції з управління підприємством.

06-07 квітня 2017 року відбулося закрите засідання постійно діючої комісії з проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, що належать до сфери управління Міністерства економічного розвитку і торгівлі України (далі – комісія) із заслуховування конкурсних пропозицій учасників конкурсного відбору на посаду керівника державного підприємства “Одеський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації” (далі – ДП “Одесастандартметрологія”). На засіданні комісії під час заслуховування

М2 Мінекономрозвитку

Вих. № 2202-03/13865-02 від 25.04.2017 11:41:10



конкурсних пропозицій учасників конкурсного відбору на посаду керівника ДП “Одесастандартметрологія” був присутній Народний депутат України Чекіта Г. Л.

За результатами обговорення та аналізу конкурсних пропозицій учасників конкурсного відбору на посаду керівника ДП “Одесастандартметрологія” комісією, прийнято рішення про те, що конкурсний відбір на посаду керівника ДП “Одесастандартметрологія” не відбувся, оскільки представлені учасниками конкурсного відбору конкурсні пропозиції не забезпечують належну ефективність управління підприємством. Обговорення змісту та аналіз конкурсних пропозицій учасників конкурсного відбору, віднесено до переліку відомостей, що становить службову інформацію, пов’язану з процесом прийняття рішень.

Враховуючи зазначене, надаємо витяг з протоколу № 6 закритого засідання постійно діючої комісії з проведення конкурсного відбору керівників суб’єктів господарювання державного сектору економіки, що належать до сфери управління Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 06.04.2017 та 07.04.2017.

На сьогодні рішення про проведення повторного конкурсного відбору на посаду керівника ДП “Одесастандартметрологія” не прийнято. У разі прийняття такого рішення відповідне оголошення буде розміщене на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку в рубриці “Вакансії”.

Додаток: на 4 арк. в 1 прим.

З повагою,

**Перший віце-прем’єр-міністр України –  
Міністр економічного розвитку і торгівлі  
України**



**С. І. Кубів**